

В Ташкенте состоялась церемония открытия монумента, символизирующего борьбу с коррупцией



19 декабря на территории Международного делового центра «Tashkent city» состоялась церемония открытия монумента, олицетворяющего усилия международного сообщества по противодействию коррупции.

В торжественной церемонии приняли участие Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев и Эмир Катара шейх Тамим бин Хамад Аль Тани.

В мероприятии также участвовали помощник Генерального секретаря ООН Александр Зуев и официальные лица зарубежных стран.

Двенадцатиметровая прозрачная металлическая композиция в виде устремленной вверх руки с раскрытыми пальцами означает честность и чистоту деяний и помыслов, абсолютное неприятие коррупции и призыв к странам всего мира объединиться в борьбе с ней.





Источник